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ATA DA 5º SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AREZ/RN, DA LEGISLATURA 2025-2028, REALIZADA NO DIA 18 

DE MARÇO DE 2026. 

No 18º (décimo oitavo) dia do mês de março do ano de 2026, precisamente às 14h30, 

no Palácio José Ferreira de Carvalho, se reuniram ordinariamente os vereadores da 

Câmara Municipal de Arez, Estado do Rio Grande do Norte, em sua sede própria, sito 

a Praça Getúlio Vargas, 280, Centro, sob a presidência do Exmo. Sr. Eclécio 

Fernandes da Cunha, secretariado pelo vereador Kleiber Chacon, 2º Secretário da 

Mesa Diretora. Compareceram à sessão os seguintes vereadores: Eclécio Fernandes 

da Cunha (Presidente), Roosevelt Delano de Menezes Alves (Vice-Presidente), Kleiber 

Chacon (2º Secretário), Emanuel Justino da Silva Souza, Juraci Eufrausino de 

Santana, Antônio Túlio Matos Chacon, Francisco José de Medeiros e Jone Chacon do 

Nascimento. Nessa sessão ordinária registrou-se a ausência do Vereador Kleyber 

Basílio Chacon. Verificada a existência de quórum regimental, o Sr. Presidente 

declarou aberta a sessão legislativa ordinária e agradeceu a presença dos nobres 

parlamentares e do público presente a essa reunião, como também a todos que 

acompanharam a transmissão da reunião através das redes sociais. Na sequência, o 

Sr. Presidente pediu.aos nobres parlamentares que registrassem as suas presenças 

no painel eletrônico e, logo em seguida, pediu que fosse feita a execução do hino 

nacional brasileiro. Depois, pediu ao 2º Secretário, Kleiber Chacon, que fizesse a 

leitura da ata da 4º sessão ordinária realizada em 12 de março de 2026. Nesta sessão 

ordinária nenhuma matéria foi apresentada. O Sr. Presidente fez o uso da palavra e 

falou sobre o evento que aconteceu nesta Casa na data de 17 de março referente à 

celebração do Dia Internacional da Mulher, no qual esteve presente a 

Desembargadora Dra. Zeneide Bezerra e Leila Maia, como palestrantes. No referido 

evento houve uma participação maciça da comunidade feminina, inclusive da Escola 

Estadual Jacumauma, em especial da turma de Emily Menezes, vítima de feminicídio. 

Na sequência, o Sr. Presidente solicitou aos colegas parlamentares a indicação de 

dois nomes de mulheres que deverão ser homenageadas na sessão solene que 

acontecerá na próxima semana em alusão ao dia da mulher. Comunicou ainda que no 

final do mês ou no inicio de abril acontecerá uma sessão solene proposta pelo 

vereador Delano Menezes, fazendo alusão aos 115 anos da Escola Estadual 

Jacumauma. Na sequência, o nobre Vereador Emanuel Souza pediu a oportunidade e 

iniciou as suas palavras parabenizando o senhor presidente pelo evento ocorrido na 

data de 17 de março referente ao mês das mulheres. Parabenizou também o Vereador 

Jone Chacon pela proposição apresentada na semana passada referente ao projeto 

de lei sobre o feminicídio. Depois, falou sobre as cobranças feitas ao Poder Executivo 

sobre ações no município e sobre a inauguração da Sala Lilás que acontecerá em 

breve. Ainda com a palavra, o nobre parlamentar falou sobre a educação do município, 

fazendo referência ao VAAR 20025. Com relação a isso, lembrou que no dia 22 de 

janeiro de 2025 o município recebeu um oficio enviado pelo SINTE/RN, solicitando 
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informações sobre o motivo do referido município constar na lista publicada das redes 

de ensino inabilitadas a receber a contemplação do VAAR 2025 (Valor Anual Aluno 

Resultado). Disse o vereador que não houve resposta do Poder Executivo ao oficio 

enviado pelo SINTE/RN. Na sequência, não havendo mais nada a tratar, o Sr. 

Presidente declarou encerrada a presente sessão, convidando a todos para a 62 

sessão ordinária que acontecerá na próxima semana em data a ser informada. A ata 

desta sessão ordinária será lavrada e, após ter sido lida e aprovada, será assinada 

pelo Sr. Presidente, Eclécio Fernandes da Cunha, e pelo Vereador Kleiber Chacon, 2º 

Secretário da Mesa Diretora. O inteiro teor desta reunião foi gravado, passando o 

arquivo de áudio correspondente a integrar o acervo documental desta reunião. 

Sala da Sessão da Câmara Municipal de Arez/RN, em 18 de março de 2026. 

Eclécio Fe da Cunha 

Presidente da Mesa Diretora 

Fai uncoes leiber Chacon 

2º Secretário da Mesa Diretora 
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